



中共南通市通州区委员会主办 南通市通州区融媒体中心承办

通州：项目建设高热度 工程施工加速度



机器轰鸣、车辆穿梭、塔吊林立，一个个重点项目拔地而起，一个个建设现场如火如荼，广大建设者精神抖擞、干劲十足。仲夏时节的通州，处处涌动着项目建设的滚滚热潮。

发展是第一要务，项目是第一支撑。7月3日，全区产业项目建设推进会召开。市委常委、区委书记张建华率队，用了一天时间，对全区11个产业项目进行了实地观摩，通过晒成绩、找差距、现场比、互相学的方式，要求全区上下以强烈的责任心和事业心推进项目建设和产业发展。

今年以来，我区紧紧扭住项目“牛鼻子”，不断刷新项目建设“进度条”，

全力推动项目早开工、早建设、早达产，全区重大项目建设取得新进展，展现出推进力度越来越大、项目成色越来越足、比拼氛围越来越浓的特点，呈现出“龙争虎斗、比学赶超”竞项目的生动局面。

南通高新区积极发挥平台载体优势，实实在在抓出了一批“一主一新一智”产业项目，为高质量发展增添持续动能。银家不锈钢二期项目由江苏银羊不锈钢管业有限公司投资建设。银羊不锈钢管业是一家从事研发、生产、销售不锈钢供水管道系统的专业公司，拥有100条管材生产线、20条全自动管件生产线，配备30多台套试验检

测设备，取得实用新型专利19项。目前银家不锈钢一期项目已经投产，并有了产出(见左图，徐浩翔 摄)。

银家不锈钢二期项目计划总投资4亿元，规划用地60亩，主要从事自来水、热水、直饮水、供暖系统用不锈钢水管的生产与销售。该项目自开工以来加速推进，已进入主体施工阶段。项目达产后，年生产不锈钢水管、管件10万吨，预计年应税销售12亿元。

近年来，石港镇全面融入“1+3+N”产业承载体系，围绕园区“一主一新一智”产业定位，加快二级载体平台开发建设，现有各类工业企业近300家、规模以上工业企业62家，覆盖了机械智能装备、高端纺织服装、新材料、医疗器械、食品加工等产业门类。今年，石港镇成立项目建设服务专班，推动6个亿元项目开工建设，预计全年开工亿元以上项目12个；5个在建项目有望今年投产。

南通格莱德健康科技有限公司的产品100%出口日本，主要为日本尤妮佳、永旺等公司和药妆店、大型超市提供中高端口罩，年出口量数亿只。疫情期间，公司全力满足政府物资调拨，助力疫情防控。今年，格莱德无纺布系列产品项目开工建设，致力于各种无纺布口罩、口罩用耳带、纱布制品的生产与销售。

公司负责人顾金华介绍，该项目计划总投资5亿元，规划用地36亩，主要购置全自动智能化口罩生产线、干湿巾生产线。项目达产后，年产口罩10亿只、湿巾2.5亿片、干巾300吨，预

计实现年应税销售3亿元。

项目是产业转型升级的“主引擎”。通州聚力推动创新链产业链深度融合，成功招引并促成总投资30亿元的水星家纺总部暨研发设计生产基地项目签约落户川姜镇，推进传统家纺产业向研发设计、直播、生产仓储及供应链整合等领域进一步扩展。

6月29日，我区招商引资工作再结硕果，华美兴泰等36个项目在我区集中签约，投资总额216.4亿元。其中，5亿元及3000万美元以上重大项目21个，涵盖了新一代信息技术、智能制造、现代服务业、新能源、新材料等领域，都是补链延链强链的好项目，绝大多数项目符合我区着重发展的产业方向，前景好、带动力强的科技型专精特新项目占到近半数。随着这些项目的成功落地和建成运营，将对我区进一步提升产业层次、加速产业集聚、增强发展后劲起到关键作用。

当前，全区重大项目建设热潮一浪高过一浪，掀起一个又一个“追”“比”“晒”的高潮。下阶段，我区将精准施策、优化服务，持续推进重大项目实施集中攻坚，全力推动项目建设快出成效。

记者 顾艳
通讯员 傅灵璐



全市首个村庄清洁日 启动仪式在我区举行

本报讯(记者徐静怡 见习记者万晴)7月17日上午，全市首个村庄清洁日启动仪式在我区兴仁镇徐庄村举行。市委副书记、宣传部部长沈雷宣布活动正式启动。

6月26日召开的全市“百村示范、千村整治”工程动员大会上将每月17日定为我市“村庄清洁日”，7月17日是我市第一个村庄清洁日。

副市长刘洪表示，开展村庄清洁行动是一项民生工程，需要全民参与、人人有责，希望广大农民朋友主动投身到村庄清洁行动中，共同建设自己的幸福小院、清洁小河、优美小道；开展村庄清洁行动是一项系统工程，需要协同联动、久久为功，各地各相关部门要把思想和行动统一到市委、市政府的部署要求上来，条块联动、形成合力；开展村庄清洁行动还是一项作风工程，需要真抓实干、务求实效，坚决防止形式主义走过场、搞面子工程。

启动仪式上，城管局、区农业农村局、兴仁镇徐庄村分别作交流发言。

市委副书记、政法委书记徐林锋参加启动仪式。

统筹安排区级专项资金近700万元 区财政助推住宅小区 加装AI智能识别阻车系统

本报讯(通讯员季楷)为住宅小区加装AI智能识别阻车系统是南通市2023年度民生实事项目，区财政主动与主管部门对接，积极参与项目论证，优化项目方案，并统筹安排区级专项资金近700万元助力项目实施。

住宅小区加装AI智能识别阻车系统是为进一步贯彻落实上级部门关于加强电动自行车消防安全管理的要求，有利于从源头解决电动自行车进楼入户充电引发火灾的问题。项目建成后，能通过系统智能识别电动自行车进入电梯轿厢并报警阻止，从而有效杜绝电动自行车上楼停放、入户充电带来的安全隐患，确保人民群众的生命财产安全。

接下来，区财政将配合区住建局、区消防大队等部门，对项目实施情况进行持续跟踪监督，力争8月底前完成全区住宅内6854台电梯智能阻车系统的安装任务，及时拨付资金，确保该项目优质高效完成。

巩固“政府牵头、公安主导、部门协同、群众参与”的全民反诈格局

我区成立反诈宣防志愿服务队

本报讯(见习记者万晴 通讯员王鹏飞)近日，“润万家”反诈宣防志愿服务队启动仪式在南通华润燃气有限公司举行。

该志愿服务队由区公安局联合华润燃气公司组建，结合燃气安检员走街串巷、敲门入户的职业特点，让燃气安检员变身反诈宣传员，进行反诈防骗知识普及，进一步巩固“政府牵头、公安主导、部门协同、群众参与”的全民反诈格局。

活动现场举行了宣防队授旗仪式、宣防队员聘书颁授仪式，并由区公安局民警对41名华润燃气安检员进行反诈入户宣防培训。公安民警介绍了六大高发类型诈骗及其特点、高发人群、作案手法等，并附案例图片演示及防范提醒。华润燃气公司相关负责人表示，他们将进一步促进警民协作，主动落实工作责任，全面提升反诈意识，做好安全文明保证。

活动结束后，反诈宣传民警陪同燃气安检员来到金缘花园进行入户宣传(见右图，万晴 摄)。居民秦作云说：“他们来检查燃气的时候，给我们宣传反诈知识，让我们不受人骗，我也要向大家宣传。”

“润万家”反诈宣防队是通州警民联动反诈的新起点，企业积极与公安对接，及时掌握辖区最新诈骗信息，充分发挥职业优势，把反诈宣防工作作为日常工作的一部分，进一步加大反诈宣防力度，不断提升群众的识诈、防诈、反诈意识，让群众听得明白、记得牢靠、防得扎实。



今日看点

距离
南通州文旅嘉年华
暨大富豪啤酒节
还有 3 天

《江苏省行政程序条例》规定
行政机关依职权作出行政行
为前应当告知当事人哪些内容?
详见A2版

您的营销活动专家
融合媒体(电视、广播、报纸、新媒体)
为您服务(开业、庆典、产品促销、活动策划)
服务电话:85361116 13962799455

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列 ——深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神